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Ata nº 1.725/2025 

 

 

 

Aos vinte e seis dias do mês de fevereiro de 2025, às 19 horas em Sessão ordinária sob a Presidência do 

vereador José L. Comin, onde todos os vereadores estavam presentes, foi aberta a sessão com cumprimentos 

iniciais aos presentes e espectadores. Como primeiro momento, foi levada a ata em Votação nº 1724/2025 

a qual foi aprovada por todos os vereadores. Nos Comunicados: Leitura da audiência pública referente 

a fonte hídrica UHE Foz do Prata. Leitura do projeto de lei 1702/2025. Leitura do pedido de providência 

03/2025. Tribuna Livre: Não Houve.  Grande Expediente: Houve 05 vereadores inscritos, o primeiro vereador 

a usar o espaço foi o vereador José L. Comin, agora em maio teremos a destinação das emendas 

parlamentares, solicitou aos deputados emendas para o asfalto entre o município e Nova Pádua. A deputada 

Denise Pessoa e o Dionísio Marcon enviaram emendas onde um trecho de asfalto será quase todo feito com 

essa verba. Pediu a todos os colegas vereadores que entrem em contato com seus deputados para que 

possam destinar emendas ao município. Neste sábado o deputado Alexandre Lindenmeyer visitará a cidade 

e de certa forma vamos cobrar recursos. O segundo vereador a usar o espaço foi a vereadora Vanessa De B. 

Pouey, comentou sobre a visita aos deputados, onde o deputado Carlos Gomes já enviou o valor de dois 

milhões e o senador Mourão enviou cinco milhões para a construção da ponte entre o município e Nova 

Pádua. O deputado Carlos sinalizou que irá enviar ao município um trator ou uma retroescavadeira e o 

deputado Nogueira irá enviar o valor de cento e cinquenta mil reais. Sobre o pedido de providencia solicitou 

uma atenção especial para a pintura das faixas de pedestres. O terceiro vereador a usar o espaço foi o 

vereador Marcelo L. Panazzolo, juntamente com a vereadora Odete estiveram visitando a Escola Barão do 

Rio Branco, conheceram a estrutura, a qualidade do ensino, verificaram a necessidade de aumentar a escola 

e compartilhou com a comunidade que nossos alunos estão sendo bem cuidados e nos próximos dias 

pretendem ir visitar a creche municipal. O quarto vereador a usar o espaço foi o vereador Tiago Bet, falou 

sobre a safra de uva que está finalizando, onde foi uma safra muito boa com isso o poder público terá um 

retorno muito bom, a administração da um grande suporte aos agricultores. Ouviu um boato que o governo 

do estado poderá fazer uma nova ponte entre o município e Nova Pádua. Falou sobre o campeonato colonial, 

são sete equipes e convidou todos para prestigiar. Parabenizou a administração pelo campeonato de vôlei. 

O quinto vereador a usar o espaço foi a vereadora Odete A. Bortolini, falou sobre a visita na escola Barão do 

Rio Branco, a escola e bem estruturada, os professores estão bem preparados, fez uma visita a prefeito 

municipal dando um respaldo sobre essa visita. Orientou a população sobre os golpes que as instituições 

financeiras estão passando para os munícipes, quando isso acontecer e preciso registrar um boletim de 

ocorrência. Sugeriu para que fosse criado um “frentão” convidando outros vereadores de outros municípios 

para juntos termos uma agenda com o governo do estado sobre a instalação dos pedágios referente a moção 

de repudio que foi aprovada na semana passada. Ordem do dia: Foi colocado em votação o Projeto de Lei 

1.702/2025, lido os pareceres pelo relator da Comissão de Constituição e Justiça, vereador Lóris Sosnoski e 

pelo relator da Comissão de Fiscalização, Desenvolvimento Econômico e Controle Orçamentário, vereador 

Tiago Bet, comentado pelos vereadores e o projeto foi colocado em votação e aprovado por unanimidade 

de votos. Esclarecimentos Pessoais: Não Houve. Recados Finais:  Na próxima semana teremos a participação 

de uma mulher na Tribuna Livre. 
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Nova Roma do Sul, 26 de fevereiro de 2025. 

 
           José L. Comin                                Rosangela M. Tieppo 
 Presidente do Legislativo                        1º Secretária 


